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  مع الحل 03رقم  سلسلة تمارين

 :01التمرين 

 التالية: البيانات لديك لتكن

t tY t2X t3X 
1 4 4 0.9 

2 4.5 5 0.8 

3 5 6 0.9 

4 5.5 7 0.8 

5 6 9 0.7 

6 7 8 0.6 

7 6.5 10 0.6 

8 6.5 11 0.8 

9 7.5 12 0.5 

10 7.5 13 0.5 

 60 85 7.1 

 

tt33t221t التالي النموذج قدر المطلوب: XXY  بطريقة OLS. التقدير. وبواقي المقدرة القيم ستنتجا ثم 

 الحل:

 لدينا:
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  نجد: وبالتالي
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 يلي: كما المقدر النموذج يكون  ومنه

t3t2t X30.3X24.029.6Ŷ  

 كمايلي: فتكون  e التقدير وبواقي Ŷ المقدرة القيم أما

28.078.75.7ˆ78.7)5.0(30.3)13(24.029.6ˆ

35.085.45.4ˆ85.4)8.0(30.3)5(24.029.6ˆ

28.028.44ˆ28.4)9.0(30.3)4(24.029.6ˆ

10101031021010

22223222

11131211







YYeXXY

YYeXXY

YYeXXY


 

 التالي: الجدول  يوضحه ما وهو

 

 



 Ŷ e 
 4.28 -0.2850 

 4.85 -0.3571 

 4.76 0.2318 

 5.34 0.1598 

 6.15 -0.1538 

 6.24 0.7571 

 6.72 -0.2259 

 6.30 0.19369 

 7.53 -0.03953 

 7.78 -0.2810 

 60 00 

 

 ، أوجد مايلي:01بأخذ معطيات التمرين  :02التمرين 

 .العشوائي الخطأ تباين تقدير -1

 .النموذج لمعلمات ثقة مجالات اءبن  -2

 .ANOVAحساب معامل التحديد وتشكيل جدول تحليل التباين  -3

 الحل:

 .العشوائي الخطأ تباين تقدير -1

 يلي: كما العشوائي الخطأ تباين تقدير يمكن
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 يلي: كما فيكون  المقدرات لشعاع المقدر المشترك والتباين التباين مصفوفة أما
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 كمايلي: النموذج لمعلمات ثقة الاتمج بناء يمكن :الثقة مجالات بناء -2
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 نجد: وبالتالي
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 .ANOVAمعامل التحديد وجدول  -3

 يساوي: التحديد معامل
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 فيساوي: المصحح التحديد معامل أما
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9219.0R 2 ، المستقلة المتغيرات يراتبتغ مفسرة التابع المتغير تغيرات من %92.19 أن كما عالية، تفسيرية قدرة للنموذج أن أي 

  أخرى. بعوامل مفسرة فهي المتبقية %07.81 بينما بالنموذج، المدرجة

 التالي: الشكل فيأخذ التباين تحليل جدول  أما



 المربعات متوسط الحرية درجة المربعات مجموع التغير مصدر

44.12ESS  المستقلة المتغيرات  3 14.43/44.12  
te 05.1RSS البواقـــــــــــــــــي  7310  15.07/05.1  

5.13TSS المجــــــــــــــــــــــــموع  9110   

 

 


